I. rész

1. Oldjuk meg a kovetkezs egyenleteket a valds szdmok halmazén:

a) Va2 —6xr+9=3—uz, (8 pont)

b) 2¢/1 —cos?z = tgx. (7 pont)

2. Az ABC derékszdgt haromszog befogéi BC' = 6 cm és AC = 8 cm. A hozza hasonlé A’B’C’ haromszog A’ B’
atfogoja 30 cm. Mekkora az A’ B’C’ haromszog teriilete, a C’ csiicsbol indulé magasséga, silyvonala és szogfelezGje?
(12 pont)

3. Oldjuk meg a valés szamok halmazan:

a) azz + 3> 4z, (8 pont)
—4 3
b) rotens >0, (8 pont)
x
c) 2% —4dx + o2 =0. (9 pont)

4. Az y = 3+ 12, az y = —3x 4 12 egyenesek és az = tengely altal hatarolt haromszogbe az dbra szerint az ABC' D
derékszogl trapézt irjuk. Hogyan valasszuk meg az A(a;0) pontot, hogy a trapéz teriilete maximalis legyen? Mekkora,
ez a maximaélis teriilet? (14 pont)
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II. rész

5. Az ABCD trapéz AB alapja 12 cm, a szarak: BC =8 cm és DA =5 cm. Az ABC szog 30°-0s. Mekkora a C'D
oldal, és a trapéz tobbi szoge? A C'D oldal hosszat cm-ben, a szogeket fokokban, két tizedes jegy pontosséggal adjuk
meg. (16 pont)

6. A pozitiv koriiljarasa, egyenls szart ABC haromszog két cstucsa A(3;0) és B(7;3). A C csucs az y tengelyen
van. Hatarozzuk meg a C cstics koordinétéit, és a haromszog teriiletét. (16 pont)

7. Az a paraméter mely értékei esetén van pontosan egy megoldasa a kovetkezs egyenletnek?
257 — (a—1)5" 4+ 2a+ 3 =0.

(16 pont)

8. Az ABC haromszog AB oldala, mint atmérs koré irt kor az AC és BC oldalakat a D és E pontokban metszi.
A DE egyenes felezi az ABC héaromszog teriiletét, és az AB egyenessel 15°-o0s szoget zar be. Mekkorak az ABC
haromszog szogei? (16 pont)
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9. a) Hany olyan négyjegyi szam van, amelyben kétféle szamjegy szerepel, és mindegyik kétszer? (8 pont)
b) Ha az ilyen tipust szamok koziil véletlenszerien kivalasztunk egyet, akkor mennyi a valoszintsége, hogy 4-gyel
oszthato szamot valasztunk? (6 pont)

¢) Mely n természetes szam, és x és y szamjegyekre lesz
1424+3+...+n=2yzy?

(7 pont)



